

Datum: 6.3.2014

**TRGOVINSKA
ZBORNICA SLOVENIJE**
Slovenian Chamber of Commerce

SPOROČILO ZA JAVNOST TZS

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

ID številka za DDV: SI67994598
Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

NA TZS PODPIRAMO ZNIŽANJE STOPNJE NEPREMIČNINSKEGA DAVKA

Trgovinska zbornica Slovenije podpira znižanje davčnih obremenitev slovenskega gospodarstva, saj bo slednje samo tako lahko izšlo iz krize. TZS zato pozdravlja pobudo ministra za gospodarski razvoj in tehnologijo o znižanju stopnje nepremičninskega davka. Nižje davčne obremenitve, kamor zagotovo spada tudi razprava o znižanju stopnje nepremičninskega davka, so po oceni TZS še toliko bolj pomembne zato, ker zadnji razpoložljivi statistični podatki kažejo, da prihodki v trgovini in s tem domača potrošnja še ne prispevata k rasti BDP in še pomembno zaostajajo za rastjo prihodkov na ravni EU.

Vsako znižanje davčnih obremenitev vodi v okrevanje in ponovno rast gospodarstva, zato se zavzemamo za znižanje davčnih obremenitev celotnega slovenskega gospodarstva. Kljub temu, da podatki o rasti BDP kažejo, da je slovensko gospodarstvo v zadnjem četrtletju zabeležilo pozitivno rast, gospodarske krize v Sloveniji po našem prepričanju še ni konec.

Učinki krize so še posebej vidni v trgovini, saj podatki kažejo, da prihodki v trgovini upadajo, res pa je, da v nekaterih poddejavnostih trgovine bolj, v drugih manj. Leto 2013 se je v trgovini na drobno brez motornih goriv zaključilo s 3,6 % nižjim realnim prihodkom od prodaje glede na leto 2012, zato je o ponovnem dvigu potrošnje v Sloveniji še preuranjeno govoriti. V primerjavi z letom 2008 so bili realni prihodki v trgovini na drobno brez motornih goriv v letu 2013 nižji za 16,1 %. Kupna moč v Sloveniji trenutno dosega 84 % povprečja EU, še v letu 2008 pa je znašala 91 % povprečne kupne moči EU-27.

Na Trgovinski zbornici Slovenije zato vsekakor podpiramo pobudo ministra za gospodarski razvoj in tehnologijo Metoda Dragonje za znižanje stopnje nepremičninskega davka vseh gospodarskih subjektov, nikakor pa se ne strinjamo, da bi se znižana davčna stopnja za nepremičnine uveljavila samo za nekatere, saj bi to pomenilo neenakopravno obravnavanje gospodarskih subjektov. Vsako povečevanje obstoječih davkov ali uvedba novega davka prizadenejo vsak poslovni subjekt, ne glede na njegovo dejavnost ali velikost, zato podpiramo rešitve, ki so ugodne za vse poslovne subjekte.

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE